5644

Government of Kerala കേരള സർക്കാർ 2012



Regn. No. KERBIL/2012/45073 dated 5-9-2012 with RNI

> Reg. No. രജി. നമ്പർ KL/TV(N)/634/2012-14

KERALA GAZETTE

കേരള ഗസററ്

EXTRAORDINARY

അസാധാരണം

· PUBLISHED BY AUTHORITY

അധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

Vol. I	Thiruvananthapuram, Wednesday	12th December 2012 2012 ഡിസംബർ 12	No.	No. } 1454	
വാല്യം 1	തിരുവനന്തപുരം, ബുധൻ	21st Agrahayana 1934 1934 അഗ്രഹായനം 21	നമ്പർ)	

GOVERNMENT OF KERALA

Social Justice (A) Department

ERRATA

Dated, Thiruvananthapuram, 10th December, 2012. G. O. (P) No. 71/2012/SWD.

- S. R. O. No. 858/2012. In the Kerala State Commission for Protection of Child Rights Rules, 2012 issued by notification under G.O. (P) 59/2012/SWD, dated 4th October, 2012 and published as SRO No. 700/12 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 2001 dated 4th October, 2012, in rule 2,-
 - (i) for "2. Definitions.— In these rules," read "2. Definitions.—(1) In these rules.":
 - (ii) in clause (a) for "Commissioner" read "Commissions".

By order of the Governor,

Dr. K. M. Abraham, Principal Secretary to Government.

Explanatory Note

(This does not form part of the notification, but is intended to indicate its general purport.)

In exercise of the powers conferred under section 36 of the Commissions for the Protection of Child Rights Act, 2005 (Central Act 4 of 2006) the State Government have issued the Kerala State Commission for Protection of Child Rights Rules, 2012 under G.O. (P) No. 59/2012/SWD, dated 4th October, 2012 and published as SRO No. 700/2012 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 2001 dated 4th October, 2012. In rule 2 of the said Rules, the sub-rule (1) is not seen assigned the number "(1)". Similarly, in clause (a) of sub-rule (1) of rule (2), a printing error is occurred in the name of the Act. Instead of the word "Commissions", the word "Commissioner" is used. In order to rectify the above mistakes, Government have decided to issue an errata.

The notification is intended to achieve the above object.